

## “幸福生活 游闲地产”系列报道之三

你幸福吗？幸福在哪里？当人们这样询问自己的时候，答案会是怎样的。

国人“压力山大”，这是不争的事实。相比拥堵不堪的城市，恬静的山水自然是一种幸福；相比两点一线的紧张生活，每天打打牌、种种菜、跳跳舞是一种幸福；相比一家人一个月见不了一次面，共享天伦之乐是一种幸福。

而这样的幸福，就在郑州大北区的万亩黄河生态湿地——清华·忆江南。

记者 梁冰/文 慎重/图

## 生活在山水田园中 陶醉在天伦之乐里

# 幸福

# 在这里！



业主吕阿姨说，现在她每天的生活就是打打牌、钓钓鱼、种种菜、跳跳舞，很幸福！



在老年活动会所里，几位业主正在种菜浇地。

### 幸福 就在山水田园的游闲生活里

10月30日，记者来到了位于大河路北四环北侧的清华·忆江南。这里有浩瀚自然山林，500亩伴山湖鲜活水域，万亩黄河湿地，周围遍布人文自然景观，放眼望去，山环水抱，山清水秀，可谓名副其实的北国江南小镇、人间世外桃源。

在刚刚建成的老年活动会所里，几位老年人正在这里下棋、聊天、种菜浇地。

问起他们觉得幸福吗？一位姓吕的阿姨说道：“幸福！在这里住惯了，根本不想回市里，每天在这儿打打牌、钓钓鱼、种种菜、跳跳舞，生活很惬意、很舒服。这么一年下来，身体也不生病了，很少感冒，头痛、腿痛的毛病也好了，因为心情好了！”

另一位刘姓阿姨也忙着补充道，市里边人多、车多，拥挤、嘈杂，喜欢这儿“静”，既干净又安静。

“在后山，我们自己种的有黄瓜、茄子、辣椒，那正儿八经是‘无公害绿色健康’食品。”吕阿姨幽默地说道。

她告诉记者，在清华·忆江南的房子是孩子们给她老两口买的，自从搬到这里以后，他们就开始了田园游闲式的生活，而这正是他们所希望的。他们打算在这安享晚年了。

在压力越来越大、离自然越来越远的今天，有

一处地方，致力于让人们放松心情、回归自然；在生活节奏越来越快，人们的健康受到越来越严重侵袭的今天；有一处地方，让我们放慢节奏、拥抱健康；在地价日益飞涨的今天，有一处地方，致力于打造公园式生活，让自然与养生并存。这就是清华·忆江南。

位于郑州大北区的清华·忆江南项目，周边有黄河湿地、三皇山、汉霸二王城、赫赫有名的楚河汉界——鸿沟、桃花峪景区、郑氏文博园、汉代冶铁遗址、高祖庙、纪信庙等众多人文自然旅游资源，是一座集旅游产业园、历史文化庭院、星级温泉酒店、联排住宅、山水洋房、温泉公寓等多种规划于一体的大型旅游、休闲、度假社区。

在城市中钢筋水泥丛林里生活久了，人们都会对灵秀的江南有强烈的渴望，而清华·忆江南就可以满足人们的这种愿望。你可以在九曲黄河边上张开双臂、敞开胸怀、释放积压在心底的烦闷；还可以在秋天到来之时，带上心爱的人一起到那桃花峪自然风景区和三皇山自然风景区，捡拾满地枯黄的落叶，然后用它们做成一张张标本保存起来。还有那具有传奇色彩的炎黄二帝人文风景，会给居住者带来很多意想不到的惊喜。



清华·忆江南美景